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Plus petit que Plus grand que 

La pointe du monstre 
pique le petit nombre. 

7 < 10 car 7 10              
 8 > 2 car 8  2 
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8 ballons 
de foot 

 
 
 

 
6 ballons 
de basket 

 

 
 

14 ballons 
en tout 

8 + 6 = 14 
8 plus 6 égal 14 
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… cotés 
… sommets 

 

… cotés 
égaux 

… sommets 

… côtés 
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Famille des unités : 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 
 

Famille de dix: 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19 
 

Famille de vingt: 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29 
 

Famille de trente: 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39 
 

Famille de quarante: 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49 
 

Famille de cinquante: 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59 
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5 ballons 

 
 
2 ballons  

 
3 ballons 
en tout 

5 - 2 = 3 
5 moins 2 égal 3 
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Table de 1  Table de 2  Table de 3 
1 + 1 = 2  1 + 2 = 3  1 + 3 = 4 
2 + 1 = 3  2 + 2 = 4  2 + 3 = 5 
3 + 1 = 4  3 + 2 = 5  3 + 3 = 6 
4 + 1 = 5  4 + 2 = 6  4 + 3 = 7 
5 + 1 = 6  5 + 2 = 7  5 + 3 = 8 
6 + 1 = 7  6 + 2 = 8  6 + 3 = 9 
7 + 1 = 8  7 + 2 = 9  7 + 3 = 10 
8 + 1 = 9  8 + 2 = 10  8 + 3 = 11 

9 + 1 = 10  9 + 2 = 11  9 + 3 = 12 
10 + 1 = 11  10 + 2 = 12  10 + 3 = 13 

 
Table de 4  Table de 5 
1 + 4 = 5  1 + 5 = 6 
2 + 4 = 6  2 + 5 = 7 
3 + 4 = 7  3 + 5 = 8 
4 + 4 = 8  4 + 5 = 9 
5 + 4 = 9  5 + 5 = 10 

6 + 4 = 10  6 + 5 = 11 
7 + 4 = 11  7 + 5 = 12 
8 + 4 = 12  8 + 5 = 13 
9 + 4 = 13  9 + 5 = 14 

10 + 4 = 14  10 + 5 = 15 
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Double de 1  1 + 1 = 2 
Double de 2  2 + 2 = 4 
Double de 3  3 + 3 = 6 
Double de 4  4 + 4 = 8 
Double de 5  5 + 5 = 10 
Double de 6  6 + 6 = 12 
Double de 7  7 + 7 = 14 
Double de 8  8 + 8 = 16 
Double de 9  9 + 9 = 18 

Double de 10   10 + 10 = 20 
 


